
Анкета для родителей: 

«Введение новой ФОП ДО в детском саду» 

 

     1. Из каких источников Вы узнали о ФОП ДО? 

 1) Ничего не знаю о введении 

 2) Был информирован на родительском собрании 

 3) Увидел информацию на сайте ДО 

 4) Узнал из других источников 

     2. Насколько полно вы информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

1) Информирован достаточно полно 

2) Информирован недостаточно 

3) Не информирован 

3. Как вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП ДО? 

 1) Роль родителей усилится 

 2) Не изменится 

 3) Роль родителей не изменится 

4. Как вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

 1) Положительно 

2) Отрицательно 

3) Затрудняюсь ответить 

5. Планируете ли вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

1) Да 

2) Нет 

3) Не могу сказать определённо 

 

 

 

 

 

 

 

 



СВОДНЫЙ ЛИСТ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ 

АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ 

1 смешанной дошкольной группы 

«Введение новой ФОП ДО в детском саду» 

 

 Вывод:  В анкетировании принимали родители 1 смешанной дошкольной 

группы в количестве- 23 человек. По результатам анкетирования, выявлено, что  

89% % родителей узнали о ФОП ДО на родительском собрании, остальные- на 

сайте ДО. По результатам анкетированияудалось выявить, что 100% 

опрошенных осведомлены о ФОП ДО достаточно полно.  87% родителей 

считают, что с внедрением ФОП ДО их роль в образователном процессе 

усилится. 71% родителей относятся положительно к внедрению ФОП ДО, 29% 

затрудняются ответить. 87% опрошенных продолжат изучение ФОП ДО, 13% 

не могут сказать определённо. 


